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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DEPARTAMENTO DE
ADMINISTRAÇÃO EM SERVIÇOS DE SAÚDE E ENFERMAGEM -

ESCOLA PAULISTA DE ENFERMAGEM DA UNIVERSIDADE
FEDERAL DE SÃO PAULO REALIZADA EM 15 DE MARÇO DE 2022

Aos quinze dias do mês de março de dois mil e vinte e dois, nesta cidade de Sao Paulo,
à Rua Napoleao de Barros, 754, no Hangouts Meet - Sala Virtual de Reuniões, link de
acesso:  meet.google.com/wwd-qtnq-zes  ,  reuniram-se  os  senhores  membros  do
Departamento  de  Administração  em  Serviços  de  Saúde  e  Enfermagem  -  Escola
Paulista de Enfermagem da UNIFESP, sob a presidência de Elena Bohomol. Estiveram
presentes os membros: Alexandre Pazetto Balsanelli, Elena Bohomol, Geisa Colebrusco
de Souza Goncalves, Lucia Marta Giunta da Silva, Magaly Cecilia Franchini Reichert,
Patricia Bover Draganov, Rosana Rodrigues Figueira Fogliano, Vanessa Ribeiro Neves.
Participou da reunião como convidado: Felipe Barranco Camparini. Tendo os senhores
conselheiros,  assinado  a  folha  de  frequência  e  sendo  constatado  quorum com 9
presentes. INFORMES: 1. graduação - 4º ano e ESC ADM: Profª. Geisa informa que: a
UC GSSE-III se iniciou em 08 de março de 2022; os alunos foram muito participativos
em ambas as salas realizadas até o momento; os alunos foram divididos em grupos de
40 (quarenta) estudantes para o ECS ADM; é preciso verificar e redefinir os alunos nos
campos do ECS ADM, uma vez que houve a liberação dos campos “Hemocentro e
“Cirurgia da Mão”; a realização do ECS ADM se dará a partir do dia 28 de março de
2022. 2. pós-graduação: Profª. Elena informa que: as aulas se iniciarão em abril; os
alunos já foram encaminhados para as respectivas disciplinas de interesse; a disciplina
de “Desafios” contava com 26 (vinte e seis) alunos e foi aberta mais uma chamada; a
equipe  que  coordena  a  pós-graduação  está  construindo  uma  política  para  novos
doutores (6 anos) e novos ingressantes (até 3 anos). 3. extensão: Profª. Geisa informa
que: o programa já foi cadastro no SIEX; o programa se encontra em período de
aprovação, o qual pode durar até 14 (quatorze) dias; Houve a inscrição de apenas 1
(uma) chapa na Comissão Eleitoral da Câmara de Cultura e Extensão, composta pela
Profª. Drª. Cassiane Dezoti da Fonseca (coordenadora) e Profª. Drª. Ana Paula Dias
França Guareschi (vice-coordenadora); 4. diretoria da EPE: Prof. Alexandre informa
que a Anvisa concedeu à Escola Paulista de Enfermagem 4 (quatro) convites para o
curso “Segurança do Paciente em Telessimulação”. O Prof. Alexandre, na sua posição
de Diretor, solicita ao Departamento que se defina um dos membros do Departamento
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para ocupar uma das 4 (quatro) vagas concedidas pela Anvisa. O curso ocorrerá em
abril. Profª. Elena informa que: houve reunião para discutir sobre o retorno presencial;
há TAEs que fazem atividades híbridas e necessitam de ajustes. 5. exoneração da
servidora  Adja  Havreluk:  A  Profª.  Elena  Bohomol  informa  que  a  portaria  de
exoneração da referida servidora foi lançada em 15 de março de 2022. 6. Férias da
Profª. Elena Bohomol: A Profª. Elena Bohomol informa que estará de férias entre os
dias 21 de março de 2022 e 08 de abril de 2022. Durante esse período, a chefia do
departamento ficará a cargo da Profª. Lúcia Marta Giunta da Silva. EXPEDIENTE: 1.
palavra à direção da escola: Prof. Alexandre e Profª. Janine: Prof. Alexandre inicia a
reunião dando as boas-vindas aos presentes e disserta sobre o retorno das atividades
presenciais  da  Escola  Paulista  de  Enfermagem.  Recorda  aos  presentes  da  união
existente no departamento e na Escola Paulista de Enfermagem no geral, e solicita a
reprodução de um trecho do vídeo “80 Anos da EPE”. Após a breve reprodução do
vídeo, interrompida por problemas técnicos, passou a palavra à Profª. Janine, atual
Vice-Diretora da Escola Paulista de Enfermagem. A Profª. Janine reforça as palavras
pronunciadas pelo Prof. Alexandre e destaca que, apesar do mês difícil que a Escola
passou com a transição do trabalho remoto, para o atual modelo de teletrabalho e
retorno de atividades presenciais, as demandas estão sendo concluídas. Profª. Janine
passou a palavra, então, aos membros do Departamento, os quais efetuaram um breve
discurso sobre esta retomada. 2. residência Multiprofissional em UTI e Emergência:
Prof. Alexandre informa que a Profª. Cibelli Cohrs representa o programa, e que ela
convidou os membros do Departamento para darem aulas de gestão. Possui o mesmo
plano  de  ensino  já  apresentado  anteriormente,  porém  adaptado  para  a  área  de
cuidados  críticos  (UTI  e  PS).  A  maioria  dos  professores  se  disponibilizou  para
ministrar as referidas aulas. O Prof. Alexandre solicitou à Profª. Lucia para que ela
ministre aulas com o tema “Classificação de Doentes e Dimensionamento de Pessoal”,
as quais começam na última semana de abril, forma presencial, as 14h30min. A Profª.
Lucia solicitou ao Prof. Alexandre o e-mail referente ao tema para que verifique a
disponibilidade  de  ministrar  essas  aulas.  3.  vaga  servidora  Adja:  A  Profª.  Elena
suscitou a opção de se organizar a transferência de um profissional TAE do Hospital
São Paulo, através de Processo Avaliativo, para ocupar o lugar deixado pela servidora
Adja Havreluk Paiva de Souza, exonerada em 15 de fevereiro de 2022. Os membros
discorreram sobre  esta  opção,  sinalizando também a  possibilidade de  haver  uma
transferência de TAEs já presentes na própria Escola Paulista de Enfermagem, que
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hoje se encontrariam em outros departamentos e cujo currículo possui sincronia com a
finalidade do Departamento de Administração em Serviços de Saúde e Enfermagem. 4.
representação discente no conselho de departamento: Profª. Elena comenta sobre a
importância do representante discente do departamento no conselho, que deve saber
ouvir a todos e dar seus pareceres pensando em todos, sem que haja uma mistura com
seus  próprios  pensamentos  de  cunho  pessoal.  É  importante  que  os  membros  do
departamento  se  sintam  representados.  5.  representação  pelo  departamento  em
órgãos colegiados com direito a voz e voto: Profª. Elena reforça a importância de haver
uma  congruência  entre  membros  e  representantes,  a  fim  de  que  não  existam
intercorrências  e  desencontro e  ideias.  ORDEM DO DIA:  1.  aprovação da ata  de
Fevereiro/2022: Ata aprovada unanimemente neste Conselho de Departamento de 15
de  março  de  2022  do  Departamento  de  Administração  em Serviços  de  Saúde  e
Enfermagem. 2. representação do Departamento de Administração em Serviços de
Saúde  e  Enfermagem para  a  Comissão  que  desenvolverá  o  evento  referente  ao
Aniversário da Escola Paulista de Enfermagem / Semana da Enfermagem: a Profª.
Magaly se dispôs a ser a representante, a qual foi aprovada por unanimidade pelos
membros. 3. escolha de membro para ocupar vaga no curso “Segurança do Paciente
em  Telessimulação”:  foi  acordado  em  unanimidade  que  a  Profª.  Patricia  Bover
Draganov  ocupará  a  vaga  concedida  pelo  Prof.  Alexandre  ao  Departamento  para
participar do curso. Nada mais havendo a tratar, para constar, eu, Felipe Barranco
Camparini, secretário, lavrei a presente ata que, após aprovada, será assinada por
mim e pela Srª Presidente. ATA APROVADA NA SESSÃO ORDINÁRIA MENSAL
DO DIA 19 DE ABRIL DE 2022.

 
 
 
 

 Elena Bohomol
Docente

Presidente do Departamento de Administração em Serviços de Saúde e Enfermagem - Escola
Paulista de Enfermagem
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Secretário do Departamento de Administração em Serviços de Saúde e Enfermagem - Escola
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